XEIl GEPMOTHTA

Epyaieia epyactmpiov Oeppotrog

Apwezio  Exméneon  Biooywyry  PuBpiozig  MetaPoom  BorBaio

DSEF@~0 5 - R AGL- 0 =@

Emtoyove v Bepuopetpa —
dadikacio Tov emhoyn peyébovg | bunsen — godyovron pe 1
TEPALOTOG — Kot op.KAMK — glodyeton pe 1 ap. KAMK

2,5,10...popég glodyovtol 6Tov

TTAYKO

op.KAK

Me 6e&i KMk

o |5 1oTnreg: Aoxeio 1

I5aviké — eio AV CE

Oep ],,Lox(opmu((')mw k6 [Tuci ~] gvng\{:gj\\:fm AxtivoPohei —

UNOEV. & 100mL 16Ml (('[:THTSC aAMNAemdpa pe to
" 250mL nepPaiiov

" BODmL

Iv 1Bavikd Soxeio [v AxtwwoBoiel

Kot ¥ KisiSwpa Béong Kheidmpa 6¢ong

own ’ OVTIKELLEVOD Y10l
Oep woxpacia Mepiexépevo T0 MEPIPAALOV
OVTIKEIRLEVOL uypd | MHepd j fudd.ovoia: | Kopio -

pobnm

Kot

0g MoodTnTa: g

TEPLEYOULEVOD

Aentopéperec
Me Beppoxwpnukdtnra Goxsiow 21.3 JIK
' 5 i 8.43 WK
dp.K)»lK Beppkn aywyyotnTa Soxelou
avotyet

Ypaonuo

5 [Bepudtnng (KJoule)

= [Bzppokpadic ("C)

|
100

T T
010 20 30 40 50 6
xpdvog

a0

60

40

Mg

20 H

o 4

T T T T T T
o 40 20 30 40 30 60 FOO&0 400 1O

xpdvog (5]

avolyel
YPAPN MO,




Xpijon ypopnpatov
Me dmhd

(}P' KAk — {5 [BeppdTrTa (Koule)
otav o Ol —
KEVGOPOS g 4
EXEL HOPPT 3 -
Bélovg 2
aploTEPQ —L_1
oo TOV 7-
G&ovo y 1
HETAPAAD 2
TIC 1O1OTNTEC S
1 1 1 1 1 I 1
3 40 S0 BOD 70 8O0 80 100
xpavog (3)
BppaThTo ﬂ
<TinoTo




